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Соціально-економічний проект розвитку КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» 

КМР на 2021-2025 роки передбачає створення умов для отримання кожним вихованцем 

того рівня освіти, який відповідає його здібностям та індивідуальним особливостям; 

розвитку інтелектуальної, емоційної сфери дитини, формування його ціннісних 

орієнтирів, прищеплення навичок соціальної компетентності через включення кожного 

вихованця  в систему  гурткової орієнтації, професійного самовизначення, профільного 

навчання. У  січні - грудні 2022 року на реалізацію ІІ етапу  обласного науково-

методичного проекту «Педагогічні стратегії розвитку самоефективної особистості в 

освітньому просторі Нової української школи». Також продовжується робота в рамках  

міської Комплексної програми з національно-патріотичного  виховання «Виховуємо 

дитину – будуємо країну».  

Педагоги закладу роботу гуртків планували відповідно до чинного законодавства 

та  робочого навчального плану. Робочий навчальний план складено відповідно з 

вимогами наказу Міністерства освіти і науки України від 22.07.2008 року № 676 «Про 

затвердження Типових навчальних планів для організації навчально-виховного процесу в 

позашкільних навчальних закладах системи Міністерства освіти і науки України» і 

спрямований на розвиток творчої особистості, здобуття дітьми та підлітками додаткових 

знань, умінь та навичок за інтересами, допрофесійної підготовки та професійного 

самовизначення, підготовку їх до соціально-громадської діяльності. 

У закладі в 2022 році працювало  8 гуртків, 12 груп, які відвідують 170 здобувачів 

освіти.  Гуртки, починаючи  з квітня 2022 року працювали дистанційно, у зв’язку з  

введенням воєнного стану.  

Вихованці  гуртків  брали участь у 19 обласних, 5 Всеукраїнських де здобули 51/17-

перших місць відповідно. Педагоги закладу  14 разів брали участь у Всеукраїнських 

нарадах, семінарах  та конференціях. За рік було проведено 31 масовий захід та охоплено 

2046  дітей.  

За 11 місяців 2022 рік з бюджету на заклад було виділено 3066822,76 грн., з них на 

заробітну плату 2003578,44 грн.  

Також з бюджету були виділені  кошти  на перевірку та перезарядку вогнегасників, 

перевірку димоходів,  перевірку внутрішніх пожежних кранів,  дезинфекцію приміщення, 

ремонт водяних труб та лічильника, реагування наряду поліції та охорони на протязі 11 

місяців, всього 33537,42 грн. 

Було видано будівельні матеріали на заміну шиферного покриття, який був 

пошкоджений в  наслідок обстрілу, який був 01.04.2022 року о 23.15., а саме  лист ВЦ 

хвилястий (АТ) 1750-1130 нефарбований в кількості 15 шт. та цвяхи 1,2 кг. на суму 2209  
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(дві тисячі двісті дев’ять) грн. 50 коп. з коштів отриманих за іншими джерелами власних 

надходжень (гуманітарна допомога). 

Адміністрація закладу веде постійний контроль за спожитими енергоресурсами. За 

11 місяців 2022 рік з бюджету було виділено 403010,50 грн. на оплату комунальних послу, 

з них на  водопостачання та водовідведення 15840,84 грн.,  на електроенергію 54067,17 

грн.,  на теплопостачання  487294, 36 грн. 

Підсумовуючи роботу за 2022 рік, робимо висновки, що колектив центру і надалі 

свою роботу спрямує на поліпшення  та забезпечення  умов виховання та навчання дітей. 

Домінуючу  роль  тут  грає  результативність. У  цьому напрямку діяльності основна  

увага приділяється вдосконаленню послуг, доданню їм більшої  споживчої  привабливості, 

формуванню стійкого позитивного іміджу тощо. У нашому випадку, оскільки мова йде 

про освітні послуги, цим параметрам відповідають практична реалізація основних 

положень диференціація навчання, розвиток вихованців, як самодостатньої особистості, 

орієнтацію  керівника гуртка на особистість дитини, активно-діяльнісний характер 

навчання; єдність мотиваційної та пізнавальної  сфери особистості; розкриття здібностей і 

творчих задатків  педагогів та вихованців.   
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